



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель муниципального предприятия подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении руководителя городского муниципального предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия подозреваемый, являясь руководителем муниципального предприятия, из иной личной заинтересованности, обусловленной желанием представить себя грамотным, эффективным руководителем перед контрагентами, в период с октября по декабрь 2021 года не выплачивал заработную плату и иные, установленные законом, выплаты шестерым работникам, а имеющиеся денежные средства расходовал на хозяйственные нужды организации, в том числе взаиморасчеты по договорам. Задолженность перед работниками составила около 500 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры к обеспечению возмещения потерпевшим задолженности. Расследование продолжается.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1655936>